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Version 1 

Referat af møde 16-11-2023 kl 18:30 
 

 
Sted: NCC lokaler /V. Gert  
 
Tilstede: Peter, Kim, Anders, Lotte, Eduard og Morten 
 
Afbud: Gert 
 
 

 
 

1. Formanden (GK) byder velkommen til mødet    
Som næstformand, overtog Kim posten som ordfører og bød velkommen 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde (21-09-2023 vedlagt). 
Referat godkendt. Sendes til Peter, som ligger det på hjemmesiden 
 

 
3. Meddelelser fra formanden 

• Beredskabsplan 
Morten retter telefon og navne. Sender derefter til Peter, som læser korrektur 

• Takstblad 
Gennemgået. Vi kiggede på 3 andre vandværkers opkrævnings modeller. Vi 
blev enige om at hæve det årlige abonnement med 150 kr., til 550 kr./år. 
Stigningen skal dække de faktiske omkostninger til licenser og drift på nye 

elektroniske vandmålere. Samtidig forslår vi, at vandprisen hæves med  
0,5 kr./kubikmeter. 
Nyt takstblad ligger klar til godkendelse ved næste møde 

Vi er lidt i tvivl om, hvor mange husstande i vores område, der endnu ikke er 
tilsluttet ledningsnettet. Eduard undersøger til næste møde 

 

4. Lukket møde 
 
 

5. Status for vandværket. (Drift) Ved vandværkspasseren (ERA) 
 

• Vandmåler 
Som før beskrevet, har vi valgt Kamstrup målere. De er meget præcise.  
Det er så noget mere, end man kan kalde deres salgsafdeling, som igen og 

igen IKKE vender tilbage på vores ordre afgivelse. Peter og Eduard arbejder 
på at komme igennem til salgskontoret. 
Vi når således ikke vores mål, om opsætning i 2023. Vi er tidligst i mål ved 

udgangen af marts 2024   

• Opdatering af vandværk, noget nyt? 
Eduard kontakter Danske Vandværker igen, for aftale om besøg. 

• Brandhane på Ødemarksvej er blevet udskiftet 
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• Vandprøver skal, som før aftalt, på hjemmesiden igen. Eduard fremsender 
prøvesvar til sekretæren, som for det afsted til hjemmesiden 

• Som før beskrevet, skiftes affugter i Døjringe. En skylle pumpe udviser også 
svaghedstegn og udskiftes  

 
 

6. Status økonomi ved kasser (ERA) 

 

• Kassebeholdning. 
Forlagt og gennemgået. 

• Budget 2024 
Bestyrelsen foreslår, at der forlods afsættes Kr. 750,000 til nye målere, 
udskiftning og smed samt licens udgifter  
 

 
7. Til drøftelse 

• Hjemmeside 
Peter arbejder på at få flyttet hjemmesiden over på hurtigere servere. Vi 
mangler dog nogle koder fra forrige hjemmeside bestyrer. Morten kontakter 
ham, og sætter møde op, så tingene bliver i orden 

• Ringforbindelse- Morten 
Vi er enige om at skrive et åbent brev til Nyrup Vandværk, for at få klarhed om 

evt. samarbejde om ringforbindelse. Morten sætter i værk  
 
 

8.  Næste møde 
 

• 08-02-2024 

• Generalforsamling er sat til onsdag d. 20. marts 2024 i kulturhuset i Stenlille 
kl. 19:00. Lokaler ER bestilt.  
Morten sender dato ændring på årshjul til hjemmeside. Den nye dato og 

lokation for generalforsamling, skal publiceres på forsiden fra midt januar. 
Vi skal have fundet en ny mødeleder til dette 

 
 
 

9. Evt 
 

•  
 
 

Med venlig hilsen 
 
 
Morten Dyhr 


